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Läsnäolijat

Oskari Kanerva puheenjohtaja paikalla

Jasmin Huikku hallituksen jäsen paikalla

Riia Jurvanen hallituksen jäsen paikalla

Juulia Järvelä hallituksen jäsen ei paikalla

Petja Kopperoinen hallituksen jäsen paikalla

Vilma Laaksonen hallituksen jäsen ei paikalla

Arttu Mäkinen hallituksen jäsen paikalla

Aapo Patokoski hallituksen jäsen ei paikalla

Jasmin Siltavirta hallituksen jäsen paikalla

Ida Ahtikivi sihteeri paikalla

Muut

Nea Similä paikalla
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1. Kokouksen avaaminen

Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistyksen hallituksen sähköpostikokous avattiin

13.5.2022 klo 9:34.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen järjestäytyminen

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Oskari Kanerva ja sihteeriksi Ida Ahtikivi. Pöytäkirjan

tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Jasmin Huikku ja Riia Jurvanen.

4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi.

5. Nordean käyttöoikeusien päivittäminen

Myönnettiin Nea Similälle valtuutus toimia Yhdistyksen verkkopankki -sopimuksen

tarkoittamana pääkäyttäjänä ja peruttiin Vilma Laaksoselle annettu valtuutus toimia Nordea

Pankki Suomi Oyj:n tarjoaman Yrityksen Verkkopankki - palvelun pääkäyttäjänä.

6. Nordnetin käyttöoikeuksien muutos

Myönnettiin Nea Similälle pääkäyttö ja täyshallinto-oikeus kaikkiin Nordnetissä oleviin

yhdistyksen sijoitussalkkuihin, niiden hoitamiseen ja hallinnointiin alkaen 16.5.2022 ja Vilma

Laaksosen oikeudet yhdistyksen tileihin peruttiin.
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7. ELO:n käyttöoikeusien muuttaminen

Myönnettiin Nea Similälle pääkäyttö- ja täyshallinto-oikeus kaikkiin yhdistyksen ELO:n

verkkopalveluihin. Vilma Laaksosen oikeudet ELO:n palveluihin peruttiin.

8. Suomi.fi valtuuksien myöntäminen

Myönnettiin Nea Similälle oikeus yhdistyksen suomi.fi tunnuksiin ja peruttiin Vilma

Laaksosen oikeudet niihin.

9. Avainten myöntäminen uudelle taloudenhoitajalle

Myönnettiin Nea Similälle samat avaimet tiedekunnan tiloihin yliopistolla ja yhdistyksen

tiloihin kuin Vilma Laaksosella. Vilman oikeudet avaimiin peruttiin.

10. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen 14.5.2022 ajassa 17:48.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

_____________________________ _________________________________

Oskari Kanerva, Ida Ahtikivi,

puheenjohtaja sihteeri

_____________________________ _________________________________

Jasmin Huikku, Riia Jurvanen,

pöytäkirjan tarkastaja pöytäkirjan tarkastaja
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